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214/2. Antonio Gonzalez Niko

Che Hoy Y Siempre

technika: litográfia, keretben

méretek: 77 x 51,5 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

214/4. Asszonyi Tamás (1942)

XXV. Miskolci Filmfesztivál 1985

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

214/5. Bak Imre (1939)

Zöld, kék 1977

technika: színes szita, jjl.

méretek: 28,5 x 34 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

214/8. Benette Rottman

The magic number

technika: színes fotó, jjl.

méretek: 32 x 28 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft



214/9. Bizse János (1920-1981)

Orfűi tónál II. 5/3, 1976

technika: színezett rézkarc, jjl.

méretek: 32 x 43 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

214/10. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Miskolci Filmfesztivál 1975

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

214/11. Cséri Lajos (1928-)

Tóth Menyhért

technika: bronz, jelzett

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

214/12. Csíkszentmihályi Róbert

(1940-2021)

XIII. Miskolci Filmfesztivál 1972

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

214/14. Don Éstevez

Fresa Y Chocolate

technika: litográfia, keretben

méretek: 77 x 51,5 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft



214/15. ef Zámbó István (1950)

Szamárhegy szimbólumokkal V/VI

technika: merített papír, EBP, jjl.

méretek: 36,5 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

214/16. Egry József (1883-1951)

2 db képeslap1918-ból

technika: 1 db ofszet, 1db litográfia,

keretben

méretek: 9 x 14, 9 x 14 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

214/18. Étkészlet

Zsolnay,matricás

technika: 18 db os

méretek: -

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

214/19. Fekete Nagy Béla (1905 - 1983)

Kompozíció 1946

technika: papír, ceruza, jjl., keretben

méretek: 21 x 30 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

214/20. feLugossy László (1947)

Esti séta közben, 1996

technika: vászon, akril, jjl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 280.000 Ft

leütési ár: 440.000 Ft



214/21. Filp Csaba (1973)

Csendélet ruhákkal

technika: vászon, olaj , jn.

méretek: 45 x 35 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

214/22. Frank Magda (1914-1991)

Lila kompozíció EA

technika: színes szita, jjl.

méretek: 40 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

214/23. Gábor Jenő (1893-1968)

Naphimnusz

technika: fametszet, jjl., keretben

méretek: 32 x 45 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

214/24. Gilbert & George

Bloody naked

technika: színes fotó, jkl.

méretek: 18 x 28 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

214/25. Gondos József (1909-1987)

Zsákoló

technika: gipsz, jjh.

méretek: 25,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



214/27. Hans Hartung (1904 - 1989)

Geometrikus kompozíció 49/100

technika: színes szita, jjl.

méretek: 75,5 x 56 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

214/28. Hantai Simon (1922-2008)

Tabula Jaume

technika: színes szita, jjl.

méretek: 63,5 x 86 cm

kikiáltási ár: 110.000 Ft

leütési ár: 750.000 Ft

214/29. Haraszty István (1934)

Pecsét-mű 23, 2005

technika: papr, vegyestechnika, jho.,

keretben

méretek: 50 x 40 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

214/30. Hincz Gyula

12 db-os mappa

technika: ofszet, papír mappában,

szignált, datált

méretek: 42 x 28 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

214/32. Ismeretlen alkotó

Gondolkodó

technika: vászon kartonra kasírozva,

olaj, jn., keretben

méretek: 53 x 42 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



214/34. Jonathan Knuttel (1972)

Férfi portré

technika: vászon, olaj, jjf., keretben

méretek: 31 x 31 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

214/35. Jonathan Knuttel (1972)

Női portré

technika: vászon, olaj, jjf., keretben

méretek: 31 x 31 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

214/36. Kassák Lajos (1887 - 1967)

Bild architektür 168/200

technika: színes szita, jjl.

méretek: 49 x 35 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

214/41. Láng Rudolf (1904-1991)

Jelenet

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 24,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

214/42. Lantos Ferenc (1929-2014)

Cím nélkül 18/32, 1985

technika: szeriográfia, jjl.

méretek: 12 x 12 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft



214/44. Lucien Hervé (1910-2007)

Kozmikus kompozíció, ajánlással

technika: papír, ceruza, jkl., keretben

méretek: 20 x 27 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

214/45. M.R. jelzéssel

Groovin 42/90

technika: színes szita, jkl., keretben

méretek: 45 x 28 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

214/46. Marosits István (1943)

Pénzváltó

technika: dúralu, acél, gránit

talapzaton, jel. pénzben

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

214/47. Martsa István (1912-1978)

Bábolnai Állami Gazdaság

1789-1967

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,8 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

214/48. Mersits Piroska (1926-1988)

Múzeumkert

technika: farost, olaj, jjl., keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 140.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft



214/49. Nádler István (1938)

Steve Reih zenéjére 4., 1983,

Héjj Miklósnak dedikálva

technika: színes szita, jjl., keretben

méretek: 83 x 59 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 180.000 Ft

214/50. Olvashatatlan szignó

Falusi utca

technika: farost, olaj, jjl., keretben

méretek: 51 x 55 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

214/51. Orbán Attila (1958)

Női maszk IV., 2007

technika: papír, olaj, akrill, jjl.,

keretben

méretek: 30 x 20 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

214/52. Orosz Gellért (1919-2002)

Cím nélkül 1948

technika: papír, vegyestechnika., jn.,

keretben

méretek: 24 x 17 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

214/53. Paizs László (1935-2009)

A föld ahol élünk 2009.

technika: műgyanta, olaj,jjl, keretben

méretek: 47 x 57 cm

kikiáltási ár: 175.000 Ft

leütési ár: 175.000 Ft



214/54. Rudolf-Sweitzer Cumpana (1886-1975)?

Önarckép 1947, Paris

technika: vászon, olaj, jjl.

méretek: 59,5 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft

214/55. Schubert Ernő (1903-1960)

Erdészház

technika: papír, akvarell, jjl., ho.

hagyatéki bélyegzővel,

keretben

méretek: 22,5 x 31 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

214/56. Szabó Zoltán, Angyalföldi (1929 -

2014)

Gyártelep 1961

technika: karton, szén, fedőfehér,

jbf., keretben

méretek: 57 x 78 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

214/60. Teáskészlet

holland, hiányos 3 db.

technika: fajansz

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

214/61. Török János

Zsolnay macska váza

technika: porcelán, jl.

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



214/62. Varga József (1922-2021)

Három asztalnál ülő figura, 1989

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 80 x 110 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

214/66. Váza

Herendi

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

214/68. Végi Péter (1978)

Organikus ritmusok 2007

technika: vászon, ecolin, jho.,

keretben

méretek: 60 x 40 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

214/69. Vinkó Leó (1987)

Kalapos hölgy, Picasso után

technika: farost, olaj, jbl.

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 200.000 Ft

214/70. Zsakó Zoltán (1954)

Önarckép 1980

technika: papír, tus, jjl., keretben

méretek: 41 x 31 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft


